
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una función de la enfermera en la etapa de desarrollo 

de la visita domiciliaria 

Seleccione una: 

a. Identificar las necesidades de los pacientes 

b. Realizar tareas relacionadas con habilidades 

c. Colaborar con la resolución de los problemas 

d. Planificar el plan de cuidados con el médico sin implicación de la familia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Planificar el plan de cuidados con el médico sin 

implicación de la familia 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes ítems no se utiliza para valorar en el test de Lawton y Brody 

Seleccione una: 

a. Utilizar el teléfono 

b. Hacer compras 

c. Lavado de ropa 

d. Continencia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Continencia 



Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes ítems no se valora en el test de Barthel 

Seleccione una: 

a. Bañarse 

b. Continencia 

c. Comer 

d. Capacidad de usar el teléfono  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capacidad de usar el teléfono 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes elementos no permite una optimización de la eficacia en la 

intervención en la visita domiciliaria 

Seleccione una: 

a. Hacer un enfoque individualizado en cada paciente 

b. Apoyar de forma constante al paciente 

c. Abordaje de estrategias complejas  

d. Empatía con el paciente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abordaje de estrategias complejas 

Pregunta 5 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el cuestionario más empleado en España para seleccionar a los ancianos de 

riesgo en general 

Seleccione una: 

a. Yesavage 

b. Barthel 

c. Lawton y Brody 

d. Barber  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Barber 

Pregunta 6 

Incorrecta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el primer contenido que debe de tener el plan de cuidados del paciente 

Seleccione una: 

a. Educación sanitaria 

b. Información 

c. Todas son correctas  

d. Medidas de prevención 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Información 

Pregunta 7 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De cuántos ítems está compuesto el Minimental 

Seleccione una: 

a. 40 

b. 20 

c. 30  

d. 35 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30 

Pregunta 8 

Incorrecta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los factores relacionados con el paciente respecto a los cuidados, no se 

encuentra: 

Seleccione una: 

a. Edad 

b. Tiempo de evolución 

c. Sexo 

d. Situación laboral  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiempo de evolución 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El objetivo de la visita domiciliaria está en cubrir las necesidades de: (señale la 

incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Paciente 

b. Enfermera 

c. Médico  

d. Familia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Médico 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En una visita domiciliaria, Qué no registraremos 

Seleccione una: 

a. Actividades realizadas 

b. Necesidades encontradas 

c. Nuevos problemas 

d. Reacción del vecindario  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Reacción del vecindario 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las causas de finalización de la visita domiciliaria se encuentra 

Seleccione una: 

a. Curación 

b. Fallecimiento 

c. Todas con correctas  

d. Derivación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas con correctas 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La captación del paciente para visita domiciliaria se puede realizar mediante: 

Seleccione una: 

a. historia clínica 

b. Informes de alta hospitalaria 

c. Todas son correctas  

d. Servicios sociales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La cuarta etapa de la visita domiciliaria hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. Evaluación 

b. Planificación 

c. Registro  

d. Introducción 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Registro 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La reforma de la Atención Primaria de Salud se regula en e Real Decreto de : 

Seleccione una: 

a. RD. 136/984 

b. ED. 137/1985 

c. RD. 137/1984  

d. RD. 136/1985 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: RD. 137/1984 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para valorar el patrón de autopercepción/ autoconcepto se utiliza la escala de: 

Seleccione una: 

a. Barber 

b. Lawton y Brody 

c. Yesavage  

d. Barthel 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Yesavage 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué test se utiliza para la valoración funcional del paciente 

Seleccione una: 

a. Barthel  

b. Must 

c. Yesavage 

d. Minimental 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Barthel 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el Instituto Nacional de Estadística (INE), en España en el año 2000, la 

población mayor o igual de 65 años suponía el: 

Seleccione una: 

a. 16,8 por ciento 

b. 15,9 por ciento 

c. 17,9por ciento 

d. 16,9por ciento  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 16,9por ciento 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la escala de Must, Qué medidas adoptaría a un paciente con riesgo alto 

Seleccione una: 

a. Documentar el aporte dietético durante 3 días 

b. Todas con correctas 

c. Observación y control 

d. Derivar a un dietista  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Derivar a un dietista 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la escala de Must, Qué puntuación daría si valora a un paciente está muy 

enfermo y no ha habido, o es probable que no vaya a haber, aporte nutricional 

durante >5 días 

Seleccione una: 

a. 1 

b. 2  

c. 0 

d. 3 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

Si nos encontramos en el domicilio con un paciente con pérdida de memoria, Qué 

patrón se valorará 

Seleccione una: 

a. Autopercepción 

b. Rol 

c. Cognitivo  

d. Relaciones 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cognitivo 

 


